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В цьому номері ми продовжуємо серію 

публікацій про еліту Національного 

технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут», який впевнено 

утримує лідерські позиції у європейському 

й світовому освітньому та науковому 

просторі. Це лідерство створено працею 

багатьох поколінь вчених і педагогів, 

десятиріччя підкріплюється успіхами випускників НТУ "ХПІ" в 

різних галузях науки і техніки. Прикладом цього є яскрава біографія випускника кафедри 

турбінобудування, доктора технічних наук, професора БОЙКА Анатолія 

Володимировича. Його наукова і педагогічна широко відомі в Україні та за кордоном. 

Важливим етапом життя Анатолія Володимировича була робота в Женеві (Швейцарія) на 

посаді директора відділу промисловості та технології Європейської Економічної Комісії 

Організації Об'єднаних Націй (ЄЕК ООН), до складу якої входять 56 країн світу. Як 

директор відділу ЄЕК ООН А.В. Бойко активно аналізує і поширює в країнах – членах 

ЄЕК ООН – накопичений позитивний досвід, в тому числі, у сфері державної політики в 

галузі науки і техніки. Його запрошують на провідні наукові форуми у якості доповідача 

у США, Великобританію, Швейцарію, Австрію, Германію, Японію, Італію, Іспанію та 

інші країни світу. Наукова діяльність Анатолія Володимировича Бойка отримала 

міжнародне визнання. Його ім'я регулярно вноситься до реєстру всесвітнього 

авторитетного видання "Хто є хто в науці і техніці” – ("Who is who in science and 

engineering"). Лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, кавалер 

Орденів Трудового Червоного Прапора (1980), Дружби Народів (1985) та медалей. 

Міжнародно визнаному вченому, засновнику нового наукового напрямку у 

турбінобудуванні – оптимальне проектування турбомашин, педагогу, організатору науки 

і освіти в енергетичній сфері, відомому дипломату – виповнилося 85 років! 

Про яскраві сторінки життя професора Бойко Анатолія Володимировича дивись на 

стор. 3. 
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